



В Новочебоксарске молодой человек признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своего старшего брата

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 21-летнему жителю города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что вечером 12 февраля 2018 года в городе Новочебоксарске 36-летний горожанин в состоянии алкогольного опьянения устроил ссору со своим 21-летним младшим братом по поводу использования его ноутбука, в ходе которой начал с ним драться. Последний в этот момент схватил кухонный нож и нанес им несколько ударов старшему брату в область головы, причинив тяжкий вред здоровью. Действия злоумышленника пресек сын сожительницы потерпевшего. Тот был своевременно госпитализирован, и ему оказана необходимая медицинская помощь.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также заключением проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской и биологической. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания злоумышленника невменяемым не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1233605>